
https://www.metaforespress.gr

Σε πρότυπη βιομηχανική περιοχή εξελίσσεται η
ΒΙΠΕ Λαμίας. Περιμετρική περίφραξη, κόμβοι
εισόδου – εξόδου

2020/09/04 06:00 στην κατηγορία LOGISTICS

Τα έργα αναβάθμισης και εκσυγχρονισμού των υποδομών στην Βιομηχανική Περιοχή
(ΒΙ.ΠΕ.) Λαμίας που υλοποιήθηκαν από την ΕΤΒΑ ΒΙΠΕ, με στόχο την ανάδειξη της 
ΒΙ.ΠΕ. Λαμίας σε πρότυπη Βιομηχανική Περιοχή παρουσίασε χθες ο διευθύνων
σύμβουλος της ΕΤΒΑ κ. Αθανάσιος Ψαθάς, σε ειδική εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε
στις εγκαταστάσεις της εταιρείας Γιαννίτσης Logistics μέσα στην ΒΙ.ΠΕ.

Στην εκδήλωση παρέστησαν και μίλησαν ο υπουργός Οικονομικών κ. Χρήστος
Σταϊκούρας, ο υφυπουργός Ανάπτυξης και Επενδύσεων κ. Γιάννης Τσακίρης και ο 
γενικός γραμματέας Βιομηχανίας κ. Γιάννης Κυριακού.

Παρουσιάζοντας τα έργα αναβάθμισης και εκσυγχρονισμού της ΒΙ.ΠΕ., ο διευθύνων
σύμβουλος της ΕΤΒΑ επεσήμανε πως πραγματοποιήθηκαν σε πλαίσιο συνεργασίας με
τον Σύνδεσμο Εγκατεστημένων Επιχειρήσεων της ΒΙ.ΠΕ. Λαμίας, αλλά και με το
σύνολο των 69 εγκατεστημένων επιχειρήσεων.

Μεταξύ των έργων που υλοποιήθηκαν αξίζει να αναφερθούν:

-Η περιμετρική περίφραξη συνολικού μήκους 4.500 μέτρων.

-Η δημιουργία κόμβων εισόδων – εξόδων και τοποθέτηση μπάρας στην κεντρική
είσοδο και μόνιμη εικοσιτετράωρη στατική φύλαξη και έλεγχο εισόδου.

-Η τοποθέτηση κλειστού κυκλώματος παρακολούθησης.

-Η τοποθέτηση ηλεκτρονικών υδρομέτρων, με σύστημα απομακρυσμένης αποστολής
δεδομένων κατανάλωσης.

-Η τοποθέτηση πράσινων και μπλε κάδων.

-Η τοποθέτηση μεταλλικής δεξαμενής εξισορρόπησης στην Μονάδα Καθαρισμού
Αποβλήτων.

-Η ανάπτυξη βασικού ευρυζωνικού δικτύου οπτικών ινών.



Οι δηλώσεις στελεχών της κυβέρνησης
Από την πλευρά του, ο κ. Σταϊκούρας επισήμανε ότι «έχουν ληφθεί συγκεκριμένα
μέτρα για τη μείωση της φορολογίας φυσικών και νομικών προσώπων, την άρση των
αντικινήτρων για την πραγματοποίηση επενδύσεων και την παροχή ρευστότητας».

Στο σημείο αυτό, ανέδειξε τη σημασία της συνεργασίας του τραπεζικού συστήματος
για την ενίσχυση της επιχειρηματικότητας, τονίζοντας μάλιστα ότι τώρα οι
τράπεζες θα πρέπει να στηρίξουν χρηματοδοτικά αυτούς που έχουν μεγαλύτερη
ανάγκη.

Πρόσθεσε δε ότι, περαιτέρω, οι τράπεζες θα πρέπει να στηρίξουν τη βιώσιμη
επιχειρηματικότητα και να λειτουργούν με εταιρική υπευθυνότητα, δίνοντας έμφαση
στο περιβάλλον και την αειφόρο ανάπτυξη.

Κλείνοντας, ο κ. Σταϊκούρας συνεχάρη την ΕΤΒΑ για το έργο της, εστιάζοντας στα
έργα αναβάθμισης της ΒΙ.ΠΕ. Λαμίας και προσθέτοντας ότι η στρατηγική και η
λειτουργία της συμβάλλουν στη βελτίωση των συνθηκών για την ανάπτυξη του
επιχειρείν.

Αντίστοιχα, ο υφυπουργός Ανάπτυξης και Επενδύσεων κ. Γιάννης Τσακίρης
τόνισε πως «κοινός στόχος είναι η ευημερία των επιχειρήσεων και προς αυτή την
κατεύθυνση η κυβέρνηση έχει δημιουργήσει ως προϊόν συνεργασίας των Υπουργείων
Ανάπτυξης και Οικονομικών, χρηματοδοτικά εργαλεία «διαφορετικών ταχυτήτων»
για να μπορέσουν να ενισχυθούν οι τομείς της ελληνικής οικονομικής
δραστηριότητας αλλά και πολλές κατηγορίες επιχειρήσεων όπως μικρές, πολύ μικρές
μικρομεσαίες ή νεοφυείς επιχειρήσεις».

Απευθυνόμενος στην ΕΤΒΑ, ο κ. Τσακίρης είπε: “Αντιλαμβανόμαστε τη δυναμική της
οργανωμένης βιομηχανικής δραστηριότητας στη χώρα και θεωρούμε ότι αποτελεί
μια πρώτης τάξεως ευκαιρία να εφαρμοστούν σε αυτές τις περιοχές οι δράσεις του
ΕΣΠΑ και άλλων χρηματοδοτικών εργαλείων (πχ Εγγυοδοτικό Ταμείο CoViD -19 ή
ΤΕΠΙΧ).

Με ενδιαφέρον έχω παρακολουθήσει ότι το πλαίσιο των πάρκων αλλάζει, ας
ελπίσουμε ότι με την αντίστοιχη υποστήριξη ότι οι ελληνικές επιχειρήσεις θα
αντέξουν και θα αναπτύξουν τα θετικά αποτελέσματα που όλοι περιμένουμε”.

Χαιρετίζοντας την εκδήλωση ο γενικός γραμματέας Βιομηχανίας κ. Γιάννης 
Κυριακού δήλωσε: «Με την ευκαιρία της σημερινής εκδήλωσης, θέλω να επισημάνω
ότι η συγκυρία είναι πολύ ιδιαίτερη καθώς την ίδια στιγμή που η βιομηχανία έχει
ανάγκη από ενίσχυση και στήριξη, η ΕΤΒΑ ΒΙ.ΠΕ. υλοποιεί παρεμβάσεις που



συνεισφέρουν στο έργο αυτό.

Για το λόγο αυτό δηλώνουμε πρόθυμοι να συνεισφέρουμε άμεσα ως Γενική
Γραμματεία Βιομηχανίας, με τις απαραίτητες παρεμβάσεις για την στήριξη της
βιομηχανίας και ειδικότερα του τομέα της μεταποίησης.

Εν όψει και των αλλαγών στο θεσμικό πλαίσιο που επιτελούνται στην παρούσα φάση,
έχουμε τη διάθεση να ακούσουμε τα ζητήματα που θέτουν οι φορείς των
βιομηχανικών περιοχών και των πάρκων, όπως η ΕΤΒΑ ΒΙ.ΠΕ. με την πολύχρονη
εμπειρία που έχει στη διαχείριση».

Τέλος, από την πλευρά του, ο κ. Ψαθάς υπογράμμισε  τον κομβικό, αναπτυξιακό ρόλο
της ΕΤΒΑ για την εθνική οικονομία αλλά και την περιφερειακή επιχειρηματικότητα,
που υπαγορεύει τις αναγκαίες δράσεις και ενέργειες, με σκοπό την μετάβαση στην
νέα ψηφιακή εποχή της 4ης βιομηχανικής επανάστασης.

Kλείνοντας τον κύκλο των ομιλιών, ο κ. Γιώργος Γιαννίτσης, εκπροσωπώντας και
τις εγκατεστημένες επιχειρήσεις στη ΒΙ.ΠΕ. Λαμίας, είπε πως η ΕΤΒΑ έχει και μπορεί
να διαδραματίσει ρόλο και να στηρίξει τις επιχειρήσεις, σε συνεργασία με τα αρμόδια
Υπουργεία, για τη διευκόλυνση της λειτουργίας της βιομηχανικής και βιοτεχνικής
δραστηριότητας.

Κατέληξε λέγοντας δε: «Ελπίζω και προσδοκώ, ο χώρος της παρούσας βιομηχανικής
περιοχής και όλων των ΒΙ.ΠΕ. σε όλη την Ελλάδα να γεμίσουν με επιχειρήσεις που θα
λειτουργούν και θα παράγουν».

Σημειώνεται ότι η ΕΤΒΑ, που ιδρύθηκε ως Τράπεζα το 1965, πλέον ως μέλος του
ομίλου της Τράπεζας Πειραιώς, είναι σήμερα η μεγαλύτερη εταιρεία διαχείρισης
Βιομηχανικών Περιοχών στην Ελλάδα.

Κατέχει ένα δίκτυο 29 Βιομηχανικών Περιοχών, συνολικής έκτασης 51.000
στρεμμάτων, δηλαδή το 70% των ΒΙ.ΠΕ. Πανελλαδικά.

Στις ΒΙ.ΠΕ. της ΕΤΒΑ, είναι ενεργές περισσότερες από 1.500 επιχειρήσεις. Στη Λαμία
ειδικότερα λειτουργούν 69 επιχειρήσεις.


